
Správa o činnosti ŠK ORAVAMAN v roku 2019 

 Športový klub ORAVAMAN v uplynulom roku pokračoval aktívne vo svojej činnosti. 
V januári zorganizoval skialpinistické podujatie, Memoriál Janka Matláka, na pamiatku 
tohto nášho aktívneho člena sme sa stretli už po štvrtýkrát. V príjemnom zimnom počasí 
sa na  podujatí zúčastnilo takmer 130 skialpinistov a priaznivcov tohto športu. 18. januára 
sme  sa podieľali spolu s materským centrom DUPAJDA na propagácii bežeckého 
lyžiarskeho športu medzi deťmi MŠ a žiakmi I. stupňa ZŠ. Na tomto peknom podujatí sa 
zúčastnilo viac ako 100 detí.   26. februára sme taktiež zorganizovali lyžiarske preteky pre 
žiakov materských a základných škôl. Pretekov sa zúčastnilo 220 pretekárov – detí 
i rodičov. 2. marca sme sa podieľali na príprave, organizácii a zabezpečení priebehu 
Majstrovstiev Slovenska dôchodcov v obrovskom slalome. V dňoch  22. – 24.3. sme 
materiálne pomohli pri zabezpečení Skialpinistických pretekov Bokami Západných tatier. 
Taktiež  sme pomohli 30. a 31. marca pri zabezpečení lyžiarskych pretekov o Goralský 
klobúčik v Spálenej. 
Organizačné výbory začali hneď od marca  s prípravou 9. ročníka triatlonových pretekov 
ORAVAMAN, ktorý opäť dopadol veľmi dobre. Zúčastnilo sa ho takmer 400 pretekárov 
zo 16 krajín. V rámci pretekov sa uskutočnil  aj detský duatlon, na ktorom sa zúčastnilo 
bezmála 90 detí a už druhý ročník „pivného kilometra“, ktorého sa zúčastnilo 50 
štartujúcich. Okrem týchto pretekov klub zorganizoval a uskutočnil 4. ročník triatlonových 
pretekov GORALMAN, ktorého sa zúčastnilo 150 pretekárov a taktiež 4. ročník 
extrémnych triatlonových pretekov JÁNOŠÍK, ktorého sa zúčastnilo 100 pretekárov. 
V mesiaci august klub zorganizoval Detský miniduatlon v Nižnej. Týchto  pretekov sa 
zúčastnilo takmer 80 detí vo veku od dvoch do štrnásť rokov. Prostriedky na 
zorganizovanie týchto podujatí si klub získal vlastnými aktivitami. 

        V rámci športových aktivít  sa členovia klubu v roku 2019 zúčastnili na viacerých 
lyžiarskych, skialpinistických, triatlonových, duatlonových, cyklistických a bežeckých 
pretekoch. Sezónu sme odštartovali v Krušetnici 2.2. v rámci 1. kola Slovenského pohára 
v zimnom triatlone. Pretekalo sa za pomerne teplého počasia a trate boli trocha podmáčané. 
Farby klubu na tomto podujatí hájik Ján Štesko, ktorý sa vo svojej vekovej kategórii umiestnil 
na 1. mieste. 
         Dňa 3.2. sa konalo v Krušetnici 2. kolo Slovenského pohára v zimnom triatlone. 
Pretekalo sa, tak ako deň predtým,  za pomerne teplého počasia a trate boli  podmáčané. 
Farby klubu na podujatí hájik Ján Štesko, ktorý sa vo svojej vekovej kategórii umiestnil na 3. 
mieste. 
         Dňa 3.2. sa konal Myjavský akvatlon. Preteky sa konali v chladnom počasí – 
predovšetkým bežecká časť. Na tomto podujatí nás reprezentoval  Peter Olejár, ktorý sa 
umiestnil celkovo  26. mieste. 
         Dňa 9.2. sa konali v Jasnej skialpinistické preteky „Hore dole Derešom“. Pretekalo sa za 
pekného, no veterného počasia. Farby klubu na tomto podujatí hájik Peter Paľa, ktorý sa 
v kategórii mužov  umiestnil na 22. mieste. Celkom sa pretekov zúčastnilo 116 pretekárov. 
        Dňa 9.2. sa konali i Myjavský akvatlon. Pretekalo sa, 1km plávanie a 5km beh. Bežecká 
trať bola rovinatá a počasie už celkom jarné. Na tomto podujatí hájil farby klubu Peter Olejár, 
ktorý sa umiestnil celkovo na 22. mieste. 
Dňa 16.2. sa konali v zakopanom preteky v Zakopanom O puchar Misia Stramusia. 
 Výborné počasie a ešte dostatok snehu na lyžiarskom  svahu boli základ na veľmi pekné 



preteky. Farby klubu na tomto podujatí hájili v kategórii chlapci 2007 – 2008 Markus 
Bachynec  4. miesto, v  kategórii chlapci 2005 – 2006 Norbert Bachynec  1. miesto. 
         Dňa 16.2.sa konalo na Racibori  aj 2. kolo Liptovského pohára. Opäť za príjemného 
slnečného počasia. Na tomto podujatí hájila   farby klubu v kategórii  mladšie predžiačky 
Emma Kušnierová, ktorá sa umiestnila na  7. mieste. 
Dňa 17.2. sa konali v Korbielowe, Poľsko, lyžiarskych pretekov O puchar Wojta Gminy. 
Tak ako v sobotu i v tento deň sa pretekalo za veľmi príjemných poveternostných podmienok 
a príjemnej športovej atmosfére. Farby klubu na tomto podujatí hájili v kategórii chlapci 
2012 – 2017 Matej Vorek  2. miesto, v kategórii  dievčatá 2009 – 2011 Emma Kušnierová 
 2. miesto a Nela Stacherová  4. miesto, v kategórii  chlapci 2009 – 2011 Filip Vorek  
3. miesto, v kategórii  dievčatá 2006 – 2008 Katarína Juriňáková  4. miesto, v kategórii 
chlapci 2006 – 2008 Markus Bachynec  12. miesto, v kategórii dievčatá 2004 – 2005 Andrea 
Juriňáková  3. miesto a Sofia Stacherová  5. miesto, v kategórii chlapci 2004 – 2005 Lukáš 
Labdík 2. miesto, Ján Žuffa  4. miesto, Tomáš Labdík  5. miesto a Norbert Bachynec  
6. miesto. 
 Dňa 23. 2. sme súťažili v obrovskom slalome na Turčianskych zimných radovánkach v 
 Jasenskej doline. Podmienky už neboli práve ideálne, nakoľko na zjazdovkách sa nachádzala 
súvislá vrstva ľadu. Ale lyžovali sme aj tak. Farby klubu na tomto podujatí hájili a v kategórii 
lyže juniori sa umiestnili: - Lukáš Labdík – 2. miesto, Tomáš Labdík – 3. miesto  a Ján Žuffa 
– 4. miesto, v kategórii snowboard juniori sa umiestnili: - Lukáš Labdík – 1. miesto, Tomáš 
Labdík – 2. miesto a  Ján Žuffa – 4. miesto. 
         Dňa 23.2. sa konali i Levický akvatlon. Pretekalo sa, 1km plávanie a 5km beh. Pretekalo 
sa za slnečného jarného počasia na rovinatej bežeckej trati. Na tomto podujatí hájil farby 
klubu Peter Olejár, ktorý sa umiestnil vo svojej kategórii  na 3. mieste. 
Dňa 24.2. sme sa zúčastnili  Majstrovstiev regiónu Žiwiec v alpskom lyžovaní, 
v lyžiarskom  stredisku Zwardon  v Poľsku. Tak ako v sobotu, ani dnes neboli podmienky  
práve ideálne,  zjazdovka bola mäkká – sneh bol už kašovitý. Na tomto podujatí  nás 
reprezentovali a umiestnili sa v  kategórii dievčatá 2009 – 2011: - Emma Kušnierová – 
2. miesto a   Nela Stacherová – 3. miesto. V kategórii dievčatá 2003 – 2005: -  Sofia 
Stacherová – 8. miesto. V kategórii chlapci 2003 – 2005: - Lukáš Labdík – 2. miesto, Tomáš 
Labdík – 4. miesto,   Martin Kuboš – 6. miesto a Ján Žuffa  - 7. miesto. 
        Dňa 3.2. sa konalo v Krušetnici 4. kolo Slovenského pohára v zimnom triatlone. 
Pretekalo sa za pomerne teplého počasia a trate boli  podmáčané. Farby klubu na podujatí 
hájik Ján Štesko, ktorý sa vo svojej vekovej kategórii umiestnil na 2. mieste. 
        Dňa 8. 3. sa naši snowboardisti, Norbert Bachynec, Martin Kuboš, Lukáš Labdík, Tomáš 
Labdík a Ján Žuffa zúčastnili na 1. časti snowboardového sústredenia v  areáli Burton 
 snowpark v Kotelnici Bialczanskej, kde sú pre tento šport vytvorené ideálne podmienky. Je to 
jeden z najväčších snowparkov  takéhoto druhu v Poľsku.  
        Dňa 9. 3. Sa uskutočnili v Hruštíne lyžiarske preteky "O Kubov klobúk". Aj keď tento 
ročník neboli práve ideálne podmienky a počas pretekov sa striedal dážď a sneh, naši 
 pretekári bojovali, ako sa patrí a znova dokázali svoje kvality. Umiestnili sa nasledovne: 
v kategórii predžiačky:  Katarína Juriňáková  2. miesto, Nela Stacherová – 1. miesto, 
v kategórii predžiaci: Filip Vorek – 1. miesto, v kategórii žiačky: Sofia Stacherová – 
2. miesto, Andrea Juriňáková – 1. miesto, v kategórii žiaci: Ján Žuffa  - 7. miesto, Lukáš 
a Tomáš Labdíkovci –  delené 1. miesto, v kategórii muži Ján Žuffa st. – 1. miesto. 



     Dňa 10.3. sa uskutočnil v Dolnom Kubíne slovenský pohár v akvatlone. Pretekalo sa 
v príjemnej atmosfére, až na bežeckú časť, tá prebehla za neustáleho a výdatného dažďa. Na 
tomto podujatí nás reprezentoval  Peter Olejár, ktorý sa umiestnil vo svojej kategórii  na 2. 
mieste a Eva Brečková, ktorá vo sa umiestnila vo svojej kategórii na 1.mieste. Na týchto 
pretekoch nás reprezentoval i Daniel Paľa, ktorý pôsobil úlohe technického delegáta pretekov. 
Dňa 23.3.  sa deti z ŠK Oravaman Nižná zúčastnili lyžiarskych pretekov O pohár primátora 
mesta Dolný Kubín. Niektoré deti boli v nemom úžase, keď z vrcholu Kubínskej hole nevideli 
nič iba „mlieko“, z ktorého vytŕčal Choč a vrcholy Západných  a Nízkych Tatier. Malí lyžiari 
nesklamali a ukázali, že vedia zabojovať a reprezentovať našu obec. Umiestnili sa 
nasledovne: mladší predžiaci- Matej Vorek – 7. miesto, Staršie predžiačky -  Nela Stacherová 
– 3. miesto, Emma Kušnierová – 1. miesto, starší predžiaci -Erik Jandura – 3. miesto, Filip 
Vorek – 1. miesto, žiačky Katarína  Juriňáková – 6. miesto, Sofia Stacherová – 3. miesto, 
Andrea  Juriňáková – 2. miesto, žiaci Markus Bachynec – 7. miesto,  Norbert Bachynec – 
4. miesto, Lukáš Labdík – 2. mesto, Tomáš Labdík – 1. miesto. 
      Dňa 30. a 31.3.  sa deti z ŠK ORAVAMAN Nižná zúčastnili lyžiarskych pretekov 
O Goralský klobúčik v Spálenej doline. Pretekalo sa za príjemného už takmer jarného 
počasia. Na podujatí nás reprezentovali Filip Vorek – 8. miesto, Matej Vorek 45. miesto 
a Emma Kušnierová 50. miesto. Celkom sa podujatia zúčastnilo 550 pretekárov. 
      Dňa 7.4. sa uskutočnil 12. ročník ČSOB maratónu v Bratislave. Súčasťou podujatia bol 
i polmaratón, ktorého sa v kategórii žien zúčastnilo celkom 686 pretekárok a v kategórii 
mužov 965 pretekárov. Farby klubu hájili Eva Brečková, ktorá v kategórii žien obsadila 
celkovo 86. miesto, vo svojej vekovej kategórii 2. miesto a Peter Olejár, ktorý v kategórii vo 
svojej kategórii obsadil celkovo 110. miesto.  

      Dňa 8.5. sa uskutočnil v Turčianskych Tepliciach Hornoturčiansky aquatlon. Pretekalo 
sa za príjemného počasia, plavecká časť na krytej plavárni a bežecká časť v mestskom 
parku.  Na tomto podujatí nás reprezentoval Peter Olejárn ktorý obsadil vo svojej kategórii 
3. miesto. 
      Dňa 25.5.sa konal už 4. ročník extrémnych triatlonových pretekov GORALMAN. 
Pretekalo sa za príjemného počasia, avšak kvôli nepriaznivému daždivému počasiu 
v predchádzajúcom týždni bola plavecká časť nahradená 4 km behom. Na preteky bolo 
prihlásených 192 pretekárov, no náročné preteky absolvovalo celkom 159 pretekárov. Náš 
klub reprezentovali  a vo svojich vekových kategóriách sa umiestnili nasledovne: Jana 
Žuffová 5. miesto, Eva Brečková 6. miesto, a Peter Olejár  na 36. mieste. 
      Dňa 25.5. usporiadala plavecká škola Tulipánik plavecké  preteky pre neregistrovaných 
plavcov „KUBÍNSKA RYBIČKA“ Pretekalo sa v kategóriách vo vekových kategóriách od 
roku narodenia 2013 až 2000. Všetci zúčastnení boli odmenení diplomom, medailou  
a malou vecnou cenou. Na záver sa všetky deti tri hodiny čľapkali vo „vodnom svete“. Farby 
klubu hájili: Michal Tuhý, Filip Tuhý, Tatiana Tuhá, Timotej Jandura, Lili Ploransky, Július 
Ploransky, Matúš Palko, Nikolas Gabara, Kevin Gabara, Marko Gabara, Vanesa Bernátová, 
Matej Borsík, Lukáš Tabačák, Miroslava Vrláková, Soňa Boďová, Lea Boďová, Alex Veselý 
a Oliver Veselý. 
      Dňa 25.5. sa v Jánskych Lázňoch v Českej republiky konali Majstrovstvá Európy 
veteránov v behu do vrchu. Na tomto podujatí náš klub reprezentoval Peter Železník, ktorý 
vo svojej kategórii obsadil 13.  miesto a v hodnotení družstiev 3. miesto. 



      Dňa 01.6. sa uskutočnili v Šamoríne Majstrovstvá sveta v strednom triatlone. Farby klubu 
na tomto podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  celkovo 11. miesto. 

   Dňa 2.6.  sa uskutočnil v Tvrdošíne cestný beh - Tvrdošínska dvanástka. Na tomto podujatí 
klub reprezentoval Miloš Franko, ktorý sa umiestnil celkovo na  17.mieste. 
     Dňa 8.6. uskutočni v Kláštore pod Znievom vysokohorský beh - Beh na Zniev. Pretekalo 
sa v bežecky príjemnom počasí, avšak na náročnej trati. Klub reprezentovali:  Alžbeta Paľová, 
ktorá v kategórii žien obsadila  4. miesto a  Peter Železník, ktorý v kategórii veteránov obsadil  
6. miesto. 
       Dňa 30.6.  sa uskutočnil za pekného, no veľmi horúceho počasia  vysokohorský beh na 
Poludňový Grúň. Na tomto podujatí náš klub reprezentovali:  Alžbeta Paľová, ktorá obsadila  
v kategórii žien 3. miesto a  Peter Železníkb ktorý obsadil vo svojej vekovej kategórii 7. 
miesto. 
       Dňa 6.7. sa uskutočni v Liptovskom Mikuláši Night Run beh. Pretekalo sa na trati 5 a 10 
km. Na desať kilometrovej trati klub reprezentoval Maroš Motyčák, ktorý obsadil v kategórii 
mužov 44. miesto 
      Dňa 13.7.  sa uskutočnil 9. ročník triatlonových pretekov ORAVAMAN 2019. Pretekalo 
sa spočiatku za príjemného počasia, no v priebehu pretekov potrápil pretekárov i dážď 
a vietor. Farby klubu na tomto podujatí hájili a umiestnili sa vo svojich kategóriách 
nasledovne: Jana Žuffová 2. mieste, Miloš Franko na 39. mieste, Eugen Schelling na 41. 
mieste, Peter Olejár a Pavol Holeczy nedokončili. 
      Dňa 20.7.  sa uskutočnil   v Rajci  Rajecký kros triatlon. Súťažilo sa  na objemoch 500m 
plávanie, 15km MTB a 4.5km beh. Na tomto podujatí farby klubu reprezentoval Peter 
Števánka, ktorý obsadil v celkovom poradí 1. miesto. 
       Dňa 20.7. s uskutočnil na Kordíkoch 7. ročník Kordíckého extrému – extrémny horský 
beh. Farby klubu na tomto podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  celkovo 6. miesto. 
       Dňa 27.7. sa uskutočnil kros triatlon v Banskej Štiavnici. Pretekalo sa za teplého počasia 
v peknom horskom prostredí. Farby klubu na tomto podujatí hájil Ján Štesko, ktorý obsadil  
vo svojej kategórii 4. miesto. 
       Dňa 3.8. sa uskutočnil na Donovaloch pretek pod názvom Donovalský drapák. Pretekalo 
sa v príjemnom letnom počasí. Farby klubu na tomto podujatí hájila Eva Brečková, ktorá 
obsadil  vo svojej kategórii 2. miesto. 
       Dňa 3.8. sa uskutočnil Na Malinom Brde 123athlonu - CROSS DUATLON. Pretekalo sa 
v peknom horskom prostredí za účasti 100 pretekárov. Farby klubu na tomto podujatí hájil 
Maroš Motyčák, ktorý obsadil  vo svojej kategórii 19. miesto. 
       Dňa 4.8. sa uskutočnil cestný beh Roháče – Podbiel. Pretekalo sa veľmi teplého počasia. 
Farby klubu na tomto podujatí hájil Miloš Franko, ktorý obsadil  celkovo 14. miesto. 
     Dňa 5.8. sa uskutočnil 5. ročník Cross Duatlon-u  z Hrabova na Malinô Brdo. Preteky sa 
uskutočnili v príjemnom letnom počasí. Farby klubu na tomto podujatí hájil Maroš Motyčák,  
ktorý obsadil vo svojej kategórii 19. miesto. 

     Dňa 10.8. sa uskutočni 5. ročník Atack triatlonu. Pretekalo sa za veľmi teplého počasia so 
štartom na Ružinskej priehrade a cieľom na Chopku – Srdiečku. Farby klubu na tomto 
podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  celkovo 3. miesto. 

     Dňa 17. a 18. 8. sa uskutočnili v Žiline Majstrovstvá Slovenska v triatlone a Európsky 
pohár v triatlone juniorov. Oba preteky sa uskutočnili za pekného slnečného počasia 



a v príjemnej športovej atmosfére. Farby klubu v rámci Majstrovstiev Slovenska hájil Peter 
Olejár, ktorý obsadil vo svojej kategórii 9. miesto, M. Holecry  ktorý vo svojej kategórii 
obsadil 22. miesto a Eva Brečková ktorá obsadila vo svojej kategórii 1. miesto. V rámci 
Európskeho  pohára v triatlone juniorov klub reprezentoval ako rozhodca Daniel Paľa. 

     Dňa 25.8. sa uskutočnil v Rajeckej Lesnej Endorfun kros polmaratón. Farby klubu na 
tomto podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  celkovo 1. miesto. 

     Dňa 31.8 sa uskutočnil už 4. ročník extrémnych triatlonových pretekov Jánošík. Pretekalo 
sa za príjemného letného počasia počas celých pretekov. Farby klubu na tomto podujatí 
tentokrát nikto nehájil.  

     Dňa 31.8 sa uskutočnil 9. ročník Cross Triatlonu na Liptovskej Mare. Preteky sa 
uskutočnili v príjemnom letnom počasí. Farby klubu na tomto podujatí hájil Maroš Motyčák,  
ktorý obsadil vo svojej kategórii 28. miesto. 

      Dňa 01.9. sa uskutočni v Poprade Podtatranský kros polmaratón, ako memoriál Jána 
Stilla. Farby klubu na tomto podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  celkovo 2. miesto. 

      Dňa 8.9. sa uskutočnil 5. ročník behu Zubrohlavským chotárom, ako Memoriál Petra 
Stoklasu. Pretekalo sa za príjemného počasia, i keď trať bola značne podmočená. Farby klubu 
na tomto podujatí hájil Michal Tuka ,  ktorý obsadil vo svojej kategórii 3. miesto. 

      Dňa 27.9. sa uskutočnil v Martine 4. Ročník Martinského behu medikov – ako 
charitatívne podujatie. Farby klubu na tomto podujatí hájila  Eva Brečková, ktorá obsadila  
celkovo 14. miesto. 

      Dňa 16. 10. sa uskutočnil v Košiciach 96.  ročník Medzinárodného maratónu mieru. 
Pretekalo sa za chladného jesenného počasia. Na maratónskej trati hájil farby klubu Miloš 
Franko, ktorý sa umiestnil v kategórii mužov na 204. mieste. V kategórii žien na polovičnej 
trati hájila farby klubu Eva Brečková, ktorá sa umiestnila na 191. mieste. 

      Dňa 16. 10. sa uskutočnil vo Vrátnej doline 5. ročník Terchovského polmaratónu. 
Pretekalo sa za veľmi pekného jesenného počasia. Farby klubu na tomto podujatí hájila  Eva 
Brečková, ktorá obsadila v kategórii žien  celkovo 15. miesto.  
      Dňa 27. 10. Sa uskutočni pri Ružomberku uskutočnil 16. ročník behu okolo Sidorova. 
Pretekalo sa za pekného jesenného počasia. Farby klubu na tomto podujatí hájila  Eva 
Brečková, ktorá obsadila vo svojej  kategórii 1. miesto. 
Športovci ŠK ORAVAMAN sa v rámci slovenského pohára, vo svojich vekových 

kategóriách umiestnili v roku 2019 nasledovne. Eva Brečková v triatlone na 1. mieste so 
ziskom 846 bodov a v akvatlone taktiež na 1. mieste so ziskom 382 bodov.  Ján Štesko  
v zimnom  triatlone na 3. mieste so ziskom 502 bodov a v kros triatlone a kros duatlone na 4. 
mieste so ziskom 962 bodov. Peter Olejár  akvatlone  na 2. mieste so ziskom 2364 bodov. 

                                                                                   Ing. Peter Paľa  vr. 
                                                                           predseda ŠK ORAVAMAN 




